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令和６年度「川崎区区民アンケート」の結果をお知らせします 

 
川崎区役所では、数年に一度、区民の皆様の区政に対する御意見やニーズなどを調査す

るため、区民アンケートを実施しています。この度、令和６年度の結果をまとめましたの

でお知らせします。 

今回のアンケートでは、住みやすさに関する項目で、「とても住みやすい」（28.8％）、「ど

ちらかといえば住みやすい」（57.3％）が合わせて８割を超える結果となりました。 

調査結果は、今後の区政運営や地域課題の解決に向けた取り組みの参考として活用して

まいります。 

１ 調査の概要 

(1) 調 査 対 象 川崎区在住の 18 歳以上の男女個人(外国人を含む)2,000 人 

(2) 標 本 の 抽 出 住民基本台帳に基づく無作為抽出 

(3) 調 査 方 法 郵送配布－郵送回収またはインターネット回答 

(4) 調 査 期 間 令和６年 11 月 1 日～令和６年 12 月 1 日 

(5) 有 効 回 収 数 765 件（ 回収率 38.3％） 

２ 調査結果（抜粋） 

○川崎区の住みやすさ 

とても住みやすい・どちらかといえば住みやすい(計 86.1％)【前回比+1.9 ﾎﾟｲﾝﾄ】 

○定住意向 

 これからも住んでいたい（67.5％）【前回比-0.7 ﾎﾟｲﾝﾄ】 

○満足度の上位２位（「満足」または「やや満足」） 

 第１位 バス・電車などの交通の便（83.4％）【前回比-2.2 ﾎﾟｲﾝﾄ】 

 第２位 買い物などの日常生活の利便性（83％）【前回比-3.3 ﾎﾟｲﾝﾄ】 

○特に力を入れるべきだと思う事業の最上位（複数回答可） 

 防犯・防火対策（44.3％）【前回比-6.2 ﾎﾟｲﾝﾄ】 

○東海道川崎宿の認知度 

 よく知っている（39.2％）【前回比+4.1 ﾎﾟｲﾝﾄ】 

≪新設項目≫ 

○近隣住民による見守りや声掛けなどの助け合い活動 

 積極的に参加したい（7.5％）、必要な時に参加したい（61.7％） 

○健康診断の受診 

 毎年受診している（64.1％）、５年以上受診していない（14.2％） 

３ 公表方法 

(1) 川崎区ホームページに報告書本編及び概要版を公表 

 （https://www.city.kawasaki.jp/kawasaki/page/0000174746.html） 

(2) 川崎区役所、川崎図書館等への概要版の配架 

（問合せ先） 
川崎市川崎区役所まちづくり推進部企画課 成沢 
電 話 ０４４－２０１－３２６１ 

https://www.city.kawasaki.jp/kawasaki/page/0000174746.html

